CamocrosgTeabHada pabora Ne 3

3amaname 1. Meroys @ypbe juis ypaBHenus Jlamniaca B Kpyre, BHE Kpyra, B KOJIbIIE
U B CEKTOPE.

e HaiiTu npejcrasienue peienus JByMepHOIo ypasHenus Jlamnaca Uy, +uy, = 0
B 3a/IaHHO 00JIACTU B BUJIE PsAJIa, BBITIOJTHUB pas3jiesieHne epeMeHHbIX B MOJIsIp-
HBIX KOOD/IMHATAX;

® [IPOCYMMUPYHTE Psiji, MPeJICTaBbTE PEllieHre B MHTerpabHoil (popme;

® BLIYUC/IUTE PpElICHUE IIPU YKa3aHHBIX B Ta6JH/Hle I'PaHUYHbIX 3HAYEHUAX.

ObsacTb Kpaesbie ycioBusi ['panuunbie 3HAUCHMSA
1. kpyr r < R U= = 0(0) 0(¢) = sin® 2¢
2. kpyrr < R Urlr=r = 0(9) 0(¢) = cos’
3. kpyrr < R (ur — u)|r=r = 0(¢) 0(¢) =
4. BHE KpyTa 1 > R ulp=p = 0(¢) 0(¢) = sin ¢
5. BHE Kpyra 7 > R Up|r=r = 0(0) 0(¢) = cos?
6. BHE KpyTa 1 > R (up — w)|r=g = 0(0) 0(¢) = sin 2¢
7. lnonykpyrr < R, 0 <o < ulr=r = 0(¢) 0(¢) = sin 3¢
ulp=0 = tlg—r =0
8. | monykpyr r <R, 0 < ¢ < ulr—r = 0(¢) 0(¢) = cos(2¢) — 1
Uglp—0 = Ulgp=r =0
9. | momykpyr r <R, 0 < ¢ < Urlr=r = 0(¢) 0(¢) =1
ulp—0 = tglo—r =0
10. | nonykpyr r < R, 0< o <7 |  wl—r = 0(¢) 0(¢) = cos(/2)
Uglo=0 = Uglg=r =0
11. nonykpyr r < R, ulr—g = 0(9) 0(¢) = 1 —sin® ¢
—7T/2§¢§7T/2 ’U,|¢:,7T/2:u|¢:ﬂ-/220
2 oy < R o = 000) 0(0) = o
—7T/2§¢§7T/2 U|¢:_ﬂ-/2:u|¢:ﬂ-/2:0
13. | cekropr < R, 0 < ¢ < 7/2 Urlr=r = 0(9) 0(¢) = —sin2¢
Ulg=0 = Ufp—rjp =0
14. | cekropr < R, 0 < ¢ < 7/2 Urlr—r = 0(@) 0(¢) = cos 3¢
Ugls=0 = Ulg=r/2 = 0
15. | cektopr < R, 0 < ¢ < m/2 ulr=—g = 0(9) 0(¢) = sin” ¢
Ulg=0 = Ug|o=r/> =0
16. | cektopr < R, 0 < ¢ < 7/2 ulr—r = 0(9) 0(p) =1
Uglp=0 = Ug|—rs2 =0




17. |cextopr < R, 0< ¢ < 7/3 Ulr—r = 0(0) 0(¢) = —2sin 3¢
ulp=0 = tlp—r/3 =0
18. |cexktopr < R, 0 < ¢ < 7/3 ulr—r = 0(0) 0(p) =1
Ug|p=0 = U[yp—r/3 = 0
19. | cekrop r < R, 0 < ¢ <7/3 Up|r=p = 0(0) 0(¢) = —cos ¢
Ulg=0 = Us|p=r/3 =0
20. |cektop r < R, 0 < ¢ < 7/3 Ur|r—p = 0(0) 0(p) = —1
Uglop=0 = Uglg=ry3 = 0
21. kosbio 1 <r < R, ulr=1 = () v(p) =0
ul—r = 6() 0(¢) = sin 26
22. kosbio 1 <r < R, Up|r=1 = ¥(®) v(p) =0
uly=r = () 0(¢) = cos®
23. koibio 1 <r < R, ulr=1 = () v(p) =0
Ulon = 6(0) | 0(6) = —sin®o
24, koublo 1 < r < R, Up|r=1 = ¥(®) v(p) =0
Urlr=r = 0(¢) 0(¢) =1
25. kosbio 1 <r < R, ulr=1 = () Y(¢) = cos ¢ + 2
A 0(6) —
26. kobio 1 <r < R, Up|r=1 = ¥(®) v(¢) = —sin® ¢
ul—r = 6(9) 0(¢) =0
27. kosbio 1 <7 < R, ulr=1 = () v(¢) =1 — cos 3¢
Uurlr—r = 0(9) 0(¢) =0
28. koo 1 <7 < R, Up|r=1 = ¥(®) v(p) =1
Urlr—r = 0(¢) 0(¢) =0
29. KO0 p < 1 < 1, Ulyp=p = () v(p) =0
ulr=1 = 0(¢) 0(¢) = sin2¢ + 1
30. KOJTbIo p < 1 < 1, Ulyp=p = () v(¢) = cos?
ulr=1 = 0(¢) 0(¢) =0




Sagaame 2. Meron Oypbe JJisi BOJHOBOIO ypaBHEHUsI U JIJI YPaBHEHUS Tell-

JIOIIPOBOJIHOCTH B KpPyT'e, BHE Kpyra U B cekTope. ¥ paBHenue Becceiss u GpyHKIUN
Beccesa.

e HaiiTu nmpecrapiaenne pemeHns: OJHOPOHONO BOJHOBOIO YPABHEHHS B BUE Psi-
Jla, BBIIIOJIHUB Pa3/ieJIeHUe MePEMEHHbBIX;

® HaliTU COOTBETCTBYIOIIEE COOTHOIIEHUE OPTOTOHAJBHOCTUA MEXKJY IMOJYYNBIIN-
mucst pyHKusaMu Beccers;

® CBECTU HEOJHOPOJIHOE ypaBHEHUE K CHUcTeMe OOBIKHOBEHHBIX JAudpepeHnnab-
HBIX ypaBHEHWI, IPOMHTEIPUPOBATH €€ U MIPEJICTABUTL pPEIleHre B BUE Psa.

YpaBHenue, Kpaesbie | Hauaibubie ycnoBusi
obJ1acThb yCJIOBUS
1. Uy = Ugy + Uy + H(T? + y?) Ulp—o =0 Ulp—o =0
r2=x2+y?* <4 Ut|t=p = 0
2. Ut = Ugg + Uyy + 2ty u|7“:3 =0 u’t:O =0
rP=a’+y° <9 Utli=o = 0
3. Ut = Ugy + Uy Up|p=2 =0 Uli—g = 22 + 1
r?=ax+y? <4 Uyli—o = 1
4, Ut = Ugy + Uy ur|r:3 =0 U’tzo =1
=+ <9 Ugli=o = 22y
5. U = Ugg + Uyy + 1 Ulp=o =0 Ulp=o =0
r=a?+y* >4 Ugli—g = 1
6. wuy =g +uy +1/(2*+y*) | ulm2a=0 Ulp=o =0
=4yt >4 Ugli—0 = 0
7. Ut = Ugy T Uy ur|7“:2 =0 u‘t:O = 2zy
r?=a?+y* <4 Upli—g = T — 1
8. Ut = Ugy + Uyy ur|r:2 =0 ult:() = z?
r2=ax2+9y* <4 Ut‘t:O:y2
9. U = 4(Ugy + Uyy) + LT ul—1 =0 Ulpmo =1
r?=a?4+1y? <1 Utlt—o = 0
10. | uy = 4(ugy + uyy) — H(@> — 32y?) | up|rer = 0 U= = 0
r?=a?4+1y? <1 Utl—o = 0
11. Ut = Uy + Uy Ulp=1 =0 uli—o = z9/?
r?=2+9y? <1 Upli—g = %Y
12. Ut = Ugg + Uyy + 1 U1 =0 Ulp—o =0
r=a?4+y?>1 Ut|i—o = 0
13. U = A(Ugy + uyy) + ta ul=1 =0 Ulpmo =1
r?=a?+y? <1
14. | wp = 4(Ugy + Uyy) — t(x® — 3xy®) | Up|r=1 = 0 Ulp=o =0
=+ <1




15. | w = gy + wyy + t(z? — 3?) Up|r=g = 0 Uli—o = 2y
r? =22 +y? <4
16. Up = Ugy + Uyy + 2ty uly=3 =0 Uli—o =0
r?=2>+y*<9
17. Up = Uy + Uyy + Y Uplr=2 = 0 uli—o = 2
r?=ax?+y* <4
18. Up = Ugy + Uyy + 1 Up|r=3 = 0 U= = 22y
rP=a*+y?* <9
19. | up = Uyy + uyy + t(z? + ) Ulp—2 =0 Ulp—o =0
r’=a"+y’ <4
20. [ = Uy + Uy + 1/ (2% + y?) Ulp—2 =0 Ulp—o =0
r? =2+ >4
21. Up = Ugy + Uy Uly=1 =0 Uli—g = 1y?
r?=a?4+y* <1
22. Ut = Ugy + Uyy Up|r=2 =0 uli—o = 2% + 9°
r?=a?+9y? <4
23. Up = Ugg + Uyy + 1 U|p—2 =0 Ulpmo =1
r?=x2+y* >4 Uy oo < 0O
24. Up = Ugy + Uyy + 1 ulp=1 =0 Ulp—o =0
=22+ >1
25. | Uy = Ugy + Uy + 2t(x — ) ulp=1 =0 Ulp—o =0
=+ <1,0<¢<m U|p=0 = U|p=r = 0 Utlt—o = 0
26. U = Uy + Uy ulp=1 =0 Ul = 272 + 1
=2+ <L0< ¢ <7 | uly=o = Uplp=r = 0 Utlt=o = 0
27. Ut = Ugpy + Uqgyyy ulrzl =0 U|t:0 =0
=2t +y? <1,0< ¢ <7 | uplpmo = tp=r =0 Ut|t=o = 22y
28. Upp = Ugy + Uyy + t2 Up|r=1 = 0 Ulp=o =0
=24y <1,0< ¢ <7 | ulp—g=t|lp—r =0 Ut|p=o = 0
29. Ut = Uy + Uy Uplpr=1 = 0 Ult—g = TY
=2+ <1,0< ¢ <7 | ulpmo = Up|p=r =0 Ut|p=o = 0
30. Ut = Ugg + Uyy Up|r=o =0 Ult=g =0

=22+ <1,0<p<m

Uglp=0 = Ulgp—x =0

Upl—o =1 — 2 —y




3amaaue 3. OyHJaMeHTaAJIbHbIE PEITEHNS.

Haitru dynpaMenTajibablie pelenus ciaeayommux JuddeperinnaibHbiX OlepaTopoOB.
[IpoBepuTh, 9TO OHU YIOBIETBOPSIOT (BHE OCOOEHHOCTE!H) OJHOPOTHOMY YPABHEHUIO
10 OCHOBHBIM TIEPEMEHHBIM U COIPSI>KEHHOMY — 110 JIBOWCTBEHHBIM.

Vkazarwue. [lonpobyiiTe 3aMeHAMY HE3ABUCUMBIX MEPEMEHHBIX W YMHOXKEHUEM (DYHKIIUN HA MHOXKUTEIb N30aBUTHCS

OT MJIQJIIIIUX 9YJIEHOB W MIPUBECTHU yPaBHEHHWE K m3BecTHOMY BaMm ¢ u3BecTHbIM (DYyHIAMEHTATHHBIM DEIICHUEM.

0 02 02 02 92 02 02
L g — a2~ a2 ~ 02 2305 — 29:0: — 29,0

2. Lyl P O O 90 490 90

ot? ot Ox? Oy 072 Oxdy 0x0z Oyoz
3 2 _0_ & 0 498
ot? ot ox? Oy? Oxdy 072
0?2 0?2 0? 0 0
0 0? 0 0?2
5 5~ a2 T 25 — o2
0 02 0 0 0?
0 02 02 0 0?2
T %~ a2 o2 T29, " o2
0 0?2 0?2 H?
8 ot ox? + 28x8y oy?
0? 0 0? 0 0?
9. 92 T25 — o T 25 — o2
0?2 0 0?2 0 0?2
H? 0 9?2 0?2 H?
1. 50+ 5 — 9 — 25005 — oy
0 02 0? 0? 0?2
12. 5t =92 — o7 T 2500 — 02
0? 0 9? 0
13. — 2 —22 — 22 442 3]
02 02 0? 02
W =52 = 250, — 207 — o=
0?2 2 0?2 0?2 0?2 2 0?2
15. 92 = 255 — o2 — 25 23. —om ~ 2305 — o2
o _ P 9 P 5 9 9
16. ot 0x? Oy? 21 24. ox? 28z8y 28y2
0 0?2 02 0? 0?2 0?2 02 0?
17. 5 = 2502 T 25,5, — a2 25. =52 — V52 — Ogz2 — 25,0
9 _ P _ 9 90 Y
18. ot Ox? Oy? + 282 26. 0x? 28:533/ 022
9 _ P 90 a0 P 9 P 9 o
19. 5 — g2 + 25, T35, 27. —o2 — 25,005 — 2520: — 29,07
P 90 9* 9 9* 02
20. ot? 289:2 + 289383/ Oy? 28. T dxdy 022

o> H? H? H?
0. 8 - 0 490

ok 9> 92 9> 92
22. 5p — o= T+ 2ayat + 2azat o 28y82



3amanue 4. BapnanmuoHHble 3a1a49MN.
Haiitu ypaBHeHue U KpaeBble yCJIOBUS 10 (PYHKIIMU, KOTOPas JIOCTaBJIsSeT MIHHU-

MyM (PYHKIIMOHAJIY; PEIIUTh COOTBETCTBYIOINLYIO 3a/1a4y:

1.

2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

J= [ (u}+ul+2zyu)drdy npu yerosuax u(z, +1) = 0;
lz|<1,]y|<1
J= [ (4 ufj — 2sin 7z sin 7wy u) dedy npu yenosusax u(+1,y) = 0;
lz|<1,|y|<1
J= [ (u}+ul—u,)dedy npu yenosusix u(z, £1) = 0;
lz|<1,]y|<1
J= [ (ui+u] —2uy)drdy npu yerosusx u(x,+1) = u(£1,y) = 0;
lz|<1,]y[<1
J o= [ (u} + u))dedy npu yenosusx u(x,1) = u(z,—1), u(l,y) =
u(—1,|gj|)<;l,|y|<1
J= [ (u}+u+u)dedy npu yenosun ulye ey = 0;
r24y2<1
J= [ (u+u— (2% +y*)u)dzdy;
x24y?<1
J= [ (ui4u)dzdy npu yenosun ulpe,e_q = 1;
x?4y?<1
J= [ (ul+ul+ 2zu, + 2yuy) dedy npu yenosusx wy(x, 1) = 0;
lz|<1,]y|<1
J= [ (4 “12/ + e"Yu) dedy npu yenosuax u,(£1,y) = 0;
lz|<1,]y[<1
J= [ (ui+u —uu,)drdy npu yerosusx u(£1,y) = 0;
lz|<1,]y|<1
J= [ (ui+u]+ 2uuy)dedy npu yenosusx u(z, £1) = u(£1,y) = 0;
lz|<1,]y[<1
J= [ wyuydrdy upu yciosun 2,2 = 0;
x2+y?<1
J= [ (4~ 2upuy + u;) dedy upn yenosun ulye ey = 0;
r24y2<1
J = m2+{2<1 (u?, + uf/y + 2y ttyy) drdy;
J = [ (uz + ) + u — u)dedydz npu ycnosusx u(z,y,£1) =
uy(, :|Ifl<,127§/|<:17|0z;|<1
J = i (u§+u§+u§—2u sin 7z) dedydz npu ycnosusix u(£1, y, 2) = 0;

|z <1,|y[<1,|2|<1



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

J = [ (uZ + uj + u? — u,) dedydz upn yenosusx u(z, £1, z) = 0;
|z|<1,|y|<1,|z|<1

J = 1l (u2 + vl 4+ u? — 2uy) dedydz npu ycenosusx u(z,y,+1) =
|z]<1,ly|<1,|z|<1

u(z,£1,y) = u(£l,y,2) =0;
J = [ (u? + uz + u?) dwdydz npu yenosusax u(z,y, 1) = u(x,y, —1),

|z[<LJyl<1,[z|<1

U(L Y, Z) = u(_17 Y, Z);

J= [ (u}+u+ultu)dedydz upn yenosuu ulye e ey = 0;
x24y2+22<1

J = x2+y2{22<1 (u2 +up + u? — (2° + y* + 2°)u) dedydz;

J = [ (2 + uz + u?) dzdydz upu yenosun w2y, 2mg = 1;
x24y2+22<1

J = / (uf + u? + u? + 2zu, + 2yu, + 22u.) dedydz npu ycnosusx

|z[<1LJy|<1L,[z|<1

uw(xl,y, 2) = uy(z, £1, 2) = 0;
J = 1l (uz + u; + u? 4+ e"Vu) dedydz npu yenosusax u,(£1,y,z) =

<1yl <1,]z[<1

u(z,y,£1) =0;

J = 1l (u? + vl + u? — wu,) dedydz npu yenosusx u(£1,y,z) =
|z]<1,|y|<1,|z|<1

u(x,+1,2) =0;

J = ]l (u? + u; + u? + 2u,uy) dedydz npu yenosusx u(x,y, £1) =
lz]<1,|y|<1,|z|<1

u(z, £1,y) = u(xl,y,2) = 0;

J = [ (wpuy + upu, + uyu,) dedydz npu yenosun uly2q 24,21 = 0;
x?4y2+22<1

J = [ (w4 2uu, + uf/ + u?) dzdydz npu yenousx uly2 2,21 = 0;
2 4y?+22<1

J = [ (ui, + Uiy + U2, + 2ty + 2Uppts, + 2uyyu,,) dedydz.

w2y +22<1



Saganue 5.

1. Hycrs u(x,t) — pemenne B R x R, 3anaun:

Ut = Ugy, uf’z:() =0,
| sinfz, 7<ax<2m, | 0
u e Uu = U.
t=0 0, x & (m,27), fle=0

a) Hapucosars rpaduk u(x, 27).

0) Tor »ke BompOC JJIsi Cyiydast, KOrJa ypaBHEHWE DACCMATPUBACTCS sl T €

[0,27], t € Ry u craBurca jonomnurennioe yciosue u| _, = 0.
B) Tor ke BONpoC is cJIydast, KOrjaa Mocie/lHee yCJIOBUE 3aMEHSIETCs YCIOBUEM
ux‘xz%r = 0.

2. YkazaTh Bee 3HAUEHWsI TTOCTOSTHHBIX (v, (3 1 7y, TIPU KOTOPHIX CYHMIECTBYET PENICHNE
u € C%(Q) cmemannoit 3ajaun
Utt = Uy, U‘

u‘t:O:a:LA—i—ﬁx?’—l—sinx, ut‘t:o = YCOSZT
B xkBajpare Q = [0, 7] x [0, 7]. HaiiTu sT0 pemenmue.
3. Mycrs u(w,t) — pemenne B [0, 1] X R, cMemannoit 3anaun

U = 4y, U‘ = U‘

u|t:0 = 4sin’ 7z, ut‘t:o = 30z(1 — x).

a) Haiitn f(3), rae f(t) = /1 [ui (2, 1) + 4us(z, t)] da.
0
6) Haiitu u(z,2).

4. Tlycrs u(z,t) — pemenue B [0, 7] x R, cmemannoit 3a1a4u

_ _ _ _ iy 100 _
Ut = Uy, U”z:o = u’xzﬂ =0, ul,_,=sin "z, w|,_,=0

Bepno s, uro |w(x, )| > 100 na muokecrse, Mepa Koroporo 6osbie 17
5. lyers u(z,t) — peurenue B [0,1] x R, cmemannoi 3a1a4u

. . o . 9
Ut = Uy, u‘xzo = u‘le =0, u‘tzo =0, ut’t:O =z2°(1 — ).

1
Haiitu lim (i (2, 1) + ul(z,t)] da.
0

6. Iycrb u(x,t) — pewenue B [0,1] X Ry cmemannoit 3aiaau

_ _ _ _ 2 2
Upp = Uy, u|x:0 = u’le =0, u|t:O =0, ut{t:o =z°(1 — x)~.
1/2

Haiitn tliin [ui (2, 1) + ul(z,t)] da.



10.

11.

12.

. Mycrs u(w,t) — pemenne B [0, 7] X R, cMenannoit 3anaum

Ut = Ugpy + SIN T COS DT Sin Wi,

=0 - u‘m:ﬂ' - 0’ u}tzoz ut’tzOZ 0.

Haiitu Bce w, jyist koropbix sup |u(z, t)| < 4o0.
Q

. Hycrs u(w,t) — pemenne B [0,1] x R, cMemannoi 3a1aum

Upr = Ugy, u}xzo =0, u’le = sin o, u‘tzo =0, ut‘tzo = ax,

Haiitu Bee o, jyist koropbix sup |u(z,t)] < +oo.
Q

. ) Haiitu Bee k > 0, 1u1s1 KoTOpbIX 1pH HeKoTOpOi Gyrkinu p(z) € C((0,))

cyuiecTByer Heorpanundennoe pemenue B [0, 7] X Ry 3aga4u

U = Nigy u|$zo = (uy — ku)|x:7T =0,

u’tzo =0, ut‘tzo = ().

6) dus k = 1 onucars Bee dynkimn o(x) € C’OO((O, l)), JUUIST KOTOPBIX PELICHUe
u(x,t) 91oii 331441 OrpaHUIEHO.

yery u(z,t) € C?((0,7) x (0,400)) N CH([0,7] x [0,+00)) — peuenne B
[0, 7] x R, xpaeBoii 3amaqn:

Utt = Ugz, u’sz - f(t)’ u}x:W - O’ u‘tzO - ut‘t:@ - 0’

f(t) — rmankast Gyukuus u f(t) — 0 npu t — o0o. Moxker jiu perienue 310l
3a/la44 HEOIPAHMUEHHO BO3PACTATDH 110 BPDEMEHHU, TO €CTh 110 €PEMEHHOM t7

[Tokazarb, 4ro Jijist GeccesieBbix PyHKIMIT

o N xn+2k;
Ja(z) =) (-1) e 1,2, ...
k=1

umeror Mecto Toxaecta Ju1(x) + Ji1(z) = 2J,(2), Joo1(x) — Joa(z) =
2J) (x), xJ) () = —xJp1(z) + ndy(x).

[IpoBepuTh clipaBeJIMBOCTh UHTEI'PAJILHOI'O TOXKJIECTBA

2 1 costx
Jo(:z:)z—/o vt

nuist 6eceesieoii byuxiuu Jo(x), re

00
xn—i—?k

— k —
To(z) = (~1) Tl " b
k=1




13.

14.

19.

16.

17.

okazars, urto Ji(z) = —Ji(x), JJ(z) = 3[Jo(x) — Jo(z)] musa Geccenenbix
dyHKIMI
n+2k

i X
~1,2,...
kz:; 2n+2kkv mtk)l T

[IpoBepuTh CpaBeIuBOCTh TOXKIAECTB (v 1 [ — mocTOsiHHEbIE, 1 > ()

(042 — ﬁQ)xJn(ozx)Jn(ﬁx) = % [mJn(am)%Jn(ﬁaz) — xJn(ﬁx)%Jn(ozx)] ,

2022 J2 (ar) = % {(a%? —n?)J} (o) + [x%Jn(ax)] 2}

JUist 6eccesieBbiX PyHKITUT

< n+2k

_ k L _
To(z) = (~1) e 1,2,...
k=1

IIpu n > 0 nokaszaThb, 4TO JJisI OeccesieBbIX (DYHKIU

n+2k

i
—1,2,...
; 2n+2kk;'n+k) TESe

o cciu Jy(a) =

Jn(B)
1
/ xJn(ag)Jn(Bx)dr =0, ecin o # 3,
0

[ et = 37

o cciint Jyi1(a) =0, 1o

Lo Lo
/0 xJ, (cux)dsc—ﬁ(]n( Q).

Onpegpensist 6ecceney bynkiwio J,(x) s aoboro n (He 06s3aTEIBHO 1EJI0T0)
KaK CyMMY Dsijia,
xn—l—Qk

- Z(_l)k ok )
e 2028 EID(n+ k+ 1)

BbIBECTU (POPMYJIbI

2 2
Jijo(z) = “ESIH% J_12() = \/%cosa:.

Oyukiyst u(t, r) ABIAETC pelleHreM KpaeBoil 3a/1a1u
Ug + Up = Uy, u(t,0) = u(t,m) =0, uli=o = ¢(z), Utli—0 = P(),
npu (t,z) € [0, +00) x [0, 7]. Bepuo sn, uro u(t,z) — 0 npu t — 4007



18.

19.

20.

21.

22.

23.

[ycrs dynkunn ug(x,t) € C’itl(Qk) NC(Q), k = 1,2, aBasioTcs peleHnsaMu
B Q= Q{_k’k) KPaeBbIX 33124

(ug)r = (Uk)zzs uk‘x:ik =0, uk’t:O =o¢(x), |z|<k.
Bnecy ¢ € CH[-2,2]); ¢(x) > Ompu |z] < 1u ¢(x) =0mpu 1 < |z| < 2;

¢ # 0.
Hoxkazarh, uro  uy(z,t) < ug(x,t) V(z,t) € [—1,1] x (0,T7.

[Ipu Kakux ycioBusix Ha (DYHKIHUIO ¢ € OgO((o, 1)) moboe pemenue u(x,t) B
MIOJIY TTOJIOCE Q‘()gl) 3aJ1a91
a) Ut = Ugg, u’x:o - ux‘le =0, u}tzo = ¢(@);
0) Ut = Ugg, ux’x:() = ux|x=1 =0, u}tzo = ¢(z)
obmajmaer coiictBoM u(z,t) — 0 mpu t — 4007
[Iycrs u € Cf:tl(Q) N C(Q) — pemenne B Q 1= Q?gl) 3a/1a41
Up = Ugy + QU, u|x:0 = u‘le =0, u‘tzo = ¢(x).

Haiitu Bee takue o € R uro st s11060it navasubnoit Gynkunu ¢ € C([0,1]),
»(0) = ¢(1) = 0, BBIONHEHO

lim wu(z,t) =0 Vze€l0,1].

t—-400
[Tycrs u(x,t) — pemienue B Qc(’g -y Kpaepoii sajasn

I'ZOZU‘x:W :0’ u‘t:o :¢($),

re ¢ € CH([0,7]), ¢(0) = ¢(m) = 0. Ykazars Knacc Beex Takux GyHKumii ¢(z),
JJIsT KOTOPBIX

U = Upy, U

lim e'u(z,t) =0 V€l0,7]

t——4o00

[Iycrs u(x,t) — pelienue B MOMYTIONOCE Q(()(?,SN) 3a,1a4H

x=0 =31 0, u‘t:() = ¢(x)a

rie ¢ € CH([0,3n]), #(0) = ¢(37) = 0. VkazaTh Kiacc Beex Takux DyHKIHit
¢(x), aJ1st KOTOPHIX

a) cylecTByer KoHedHblii lim e\/%u(x,t);
t—-+00

6) cymecrByer Koneunbiii lim e'u(x,t);
t—+o00

. 2
B) cymiecTByeT KoHeunbiii lim e u(x,t).
t——+o0

[Iycrs u(x,t) — pelienue B Q6.5 /2) KPaeBoil 3a1aun

Up = Uy, u‘xzo =1; u‘ 4, u(x,0) = cos’ x + 4sin® .

x=7/2 -

Haiitu lim w(x,t).
t——+00



24.

25.

26.

27.

28.

29.

[ycrs u € Cztl(Q) N C(Q) — pemenne B Q = QF, rme Q = (0,1) x (0, 1),

32,1491

‘xlio - |£L’2*0 - 07 u‘l’lil - :UQ, U/"’EQ*]. - .CU]_
Haiitu  lim wu(xq, xo,1).
t—-+o00
[Tycrs u(x,t) — pelienue B M0JyNOJIOCE Q?g,z) 34,1241
Ut = Uy, u‘l‘:() - u|x:l — t7 u‘tzo = ¢<1‘.)7
e ¢ € C1([0,1]), ¢(0) = ¢(I) = 0.
Haitru  lim ¢! u(x,t).
t—+00
[Iycrs pyHKIMKM U1 ¥ Ug YIOBIECTBOPSIIOT COOTHOIIEHUSIM
(ur)r = (Ur)zas O0<z<m 0<t<+o0;
uk‘tZO:siHQx—ozsin4x (k=1,2);
ul‘x:O = ul’x:W =0, (ug)s|,_,= (u2)x|x:7r =0, 0<t<+o0.

[Ipm Kakux « crnpaBeIuBO HEPABEHCTBO

lim uy(x,t) < lim wus(x,t) Vo e[0,x]?

t—-+00 t—-+00
[Tycrs dynkuus u(x,t) — pemenue B QE’&Q) 3a,/1a41

Up = Uy, ux} = ux‘ 3, u‘t:o = 2% — 32 + 3z.

x=0 r=2 -

Haiitu lim w(x,t).
t—+00

ycrs u(z,t) € C*(Q)NCHQ) — knaccuueckoe permenne B Q := Q5.1) Kpaesoii
3a1a490
Ut = Ugy + U, u‘xzo :u|x:1 =0,

Jokazarb, uro jis u(x,t) uMeer MeCTO HEPABEHCTBO

‘u(x,t)‘ < Ce C =const > 0.
[Tycrs u(x,t) — peiienue B @ := Qfg,l) 34,1441

Ut = Ugg, u‘x:O = f(t), UJ|$:1 = g(t)7 u}tZO = qf)(gj),
f,9,¢ — rnagkue yHKIUKU, IPUIEM
f(t) - a mpu t— oo, g(t) = b mpm t— oo.

Kakoit npesest ipu t — oo B npocrpancrse C|0, 1] (ecsiu TakoBoit Boobiie ecTb)
vMeer perenue u(xz,t) 9moit 3amaun’?



30.

31.

32.

33.

a) Ilycrs K = {1 < |z| < 2} — "koubuesas"obuacrs 8 R Ejuncrsento jiu
pemenne v € C?(K) N CYK) crexyromeit Kpaesoit 3a1a4m:

0

Au=0 K —
u B : Gun "

:gbl(xlva): u’|x|:2 = ¢2(x17x2)7

@1, 2 — MPOUBBOJILHBIE HENIPEPBIBHBIE (PYHKIIMH Ha OKPYKHOCTSIX {|x\ = 1} u
{|z| =2} coorsercrsento?

0) Haiigure pemrenne mocrapienHoii B 1. (a) 3a1a9n, eciiu
¢1 = cos ), P9 = sinf
(0 — monsipHbIi yrost Ha MIOCKOCTH).

a) Jokasxure, uro pertenue sagaiu Jupuxie s nosoce II = {(z,y) : 0 <z <
1, o<y < +oo}

Au=0 B II, U\:C:O:qh(y), U’le = ¢2(y),

b1, P2 € C(RY), neequncrsenno.

0) EAuHCTBEHHO JU peleHne TpeIbLIyIei 3a1ad1 ¢ TOTOTHATETbHBIM YCITOBU-
€M
w(z,y) =0 npu [y[ — oco?

Iycrs K = B(0), u(x,y) — pemenne 3ajaun

Au = z?y, u‘aK = 0.
Haiimure u(0,0).
I[Ipu kakux a € R! xpaeBas 3amaqa
Au+2u=x—a B (), u!aQ:0,

Q = {(0,7) x (0,7)}, nmeer xorst Gbl ozHO perene?



